



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 20., KEDD
XXIV. ÉVFOLYAM, 241. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

A KÖRNYEZETTUDATOS TERMESZTÉSBEN REJLIK A FENYŐÜLTETVÉNYEK SIKERE

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Karácsonyfadömping: aggódnak a kiskereskedők

EU: a lányanyák 45 százaléka romániai

Az Európai Unió tagállamaiban a 15 évnél fiatalabb korban szülő lányok 45 százaléka romániai a Mentsük meg a Gyermekeket nemzetközi segélyszervezet által közzétett tanulmánya szerint. A kamaszkorban anyává váló lányok szegény környezetben nőnek fel, ugyanakkor közrejátszik a szexuális nevelés hiánya is. » 2.

Szigethegység: elérhetőbb láttnivalók

Könnyebben megközelíthetővé váltak az Erdélyi-szigethegység látványosságai a Kolozsvár irányából érkező turisták számára azáltal, hogy befejeződött két, Kolozs és Bihar megye közötti megyei út korszerűsítése. A két megye hegyvidékét összekötő 764B jelzésű és a 108K jelzésű turisztikai út korszerűsítési munkálatai európai uniós alapokból történtek, és a napokban adta át őket a kivitelező. » 3.

Támogatják a vétót az osztrákok

Az osztrák polgárok többsége szerint helyesen cselekedett a kormány, amikor megakadályozta Románia és Bulgária schengeni csatlakozását – derül ki egy felmérésből. Közben Roberta Metsola EP-elnök szerint Romániát jövőre fel kell venni, Klaus Iohannis román államfő pedig arról beszélt: kétoldalú egyeztetések következnek az aggályok eloszlására. » 5.

Szoros idén a karácsonyi büdzsé

Újabb felmérés irányítja rá a figyelmet arra, hogy a romániai lakosság idén jóval kevesebb pénzt tud fordítani a karácsonyi ajándékokra, illetve az ünnepi menüszóra. Ráadásul a két számjegyű infláció miatt a pénzünk is jóval kevesebbet ér, mint tavaly ilyenkor. » 6.



Vágtőfenyő-sorok sorakoznak a piacokon Erdély-szerte, a nagyáruházak kínálata visszaszorította a kiskereskedőknél kapható karácsonyfák piacát

Karácsony közeledtével nagy választékban szerezhető be fenyőfák az erdélyi piacokon, ezenkívül a nagyáruházak is már november közepétől kínálnak minden zsebnek megfelelően karácsonyfát. A kiskereskedők arra panaszkodnak, hogy a nagyáruházakból olcsón beszerezhető túlevelű-kínálat miatt drasztikusan visszaesett a forgalmuk, és attól tartanak, hogy a nyakukon maradnak a kivágott fák. A lapunk által megszólaltatott erdélyi termelők alternatív megoldásokban is gondolkodnak, van, aki a sikeresen működő fenyőfaültetvény titkát az eladás megszervezésében látja, míg más a környezettudatosság jegyében cserepes fákat kínál eladásra, melyek más években is feldíszíthetőek, illetve az ünnepek után a kertet díszíthetik. » 3.

» A nyújtódi vállalkozó, aki hét éve foglalkozik fenyőfa-termesztéssel, azt tapasztalja, hogy évről évre nagyobb a kereslet az élő fa iránt, mert egyre többen vásárolnak környezettudatosan.

Adventi vásárláskor ajánlott az óvatosság, sok a hamis termék



Messiék csúcsra értek Katarban: Argentína a franciák legyőzésével harmadjára lett világbajnok » 11.

Hosszú útról érkeznek az ünnepi fény az erdélyi településekre » 12.

